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	VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA, RADA I PODUZETNIŠTVA


P R O J E K T

IZGRADNJE  PODUZETNIČKIH ZONA U JEDINICAMA LOKALNE I PODRUČNE (REGIONALNE)  SAMOUPRAVE ZA 2010. GODINU 

1. CILJ PROJEKTA


 Izgradnja poduzetničkih zona  u jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave (u nastavku JLPS), u cilju stvaranja preduvjeta za razvoj malog i srednjeg poduzetništva i otvaranja novih radnih mjesta. 
2. KORISNICI


Jedinice lokalne i područne samouprave (županije, gradovi i općine) koje ispunjavaju  kriterije iz ovog Projekta.  

3.  NAMJENA SREDSTAVA


Ministarstvo će temeljem ovog Projekta sufinancirati sredstvima potpore izgradnju poduzetničkih zona kroz:

1. izradu projektne dokumentacije za zonu (na razini idejnog/glavnog/izvedbenog projekta za infrastrukturu, parcelacijski elaborati, geodetske podloge)
2. izgradnju infrastrukture u zoni 
3. za promidžbu u svrhu privlačenja potencijalnih investitora (do 5% od ukupno odobrenih sredstava potpore)

4. KRITERIJI ZA ODOBRAVANJE SREDSTAVA POTPORE

           Kod kandidiranja za sredstva Projekta obavezno  je priložiti slijedeću dokumentaciju:

1) Odluku predstavničkog tijela o osnivanju poduzetničke zone  

· Odluka treba sadržavati popis svih katastarskih čestica koje zona obuhvaća, kopiju katastarskog plana, izvadke iz zemljišnih knjiga, posjedovne listove, Uvjerenja o statusu nekretnine 

2) Prostorni plan uređenja  jedinice lokalne samouprave (PPU), uključivo izvod iz grafičkog dijela prostornog plana
· prednost će imati poduzetničke zone koje se nalaze na prostoru za koje je izrađen  Urbanistički plan uređenja (UPU) i/ ili Detaljni plan uređenja poduzetničke zone(DPU); 

3) Riješeni imovinsko-pravni odnosi unutar poduzetničke zone
· Treba dokazati da je zemljište u zoni u vlasništvu JLPS , ukoliko nije u cijelosti, treba dokazati da su riješeni imovinsko-pravni odnosi na katastarskim česticama namijenjenim izgradnji infrastrukture u zoni  (prema Zakonu o prostornom uređenju i gradnji)            
4) Studiju opravdanosti izgradnje poduzetničke zone koja treba sadržavati:

1. ispitan poduzetnički potencijal

2. stanje infrastrukture do zone

3. dinamiku izgradnje infrastrukture u zoni

4. način i izvore financiranja

· kao prilog uz Studiju opravdanosti iz prethodnih godina treba dostaviti Izvješće što je ostvareno prema predviđenoj dinamici iz Studije, kao i razloge eventualnog prolongiranja rokova, rekapitulaciju dosadašnjih ulaganja prema izvorima i namjeni, te popunjeni „Podaci o zoni“ prema tablicama Mingorp-a
5) Izvod iz Proračuna JLPS za 2010. godinu, kao dokaz planiranih i izdvojenih sredstava namijenjenih  za izgradnju poduzetničke zone, sa obrazloženjem
6) Bianco mjenica i/ili zadužnica naslovljena na Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, sa klauzulom „bez protesta“, uz mjenično očitovanje
7) Ponude za idejni projekt, glavni projekt

· Prednost će imati zahtjevi s potpisanim ugovorom o izradi dokumentacije

 Za potporu za izgradnju infrastrukture, potrebna je i dodatna dokumentacija: 
· Projektna dokumentacija (na razini idejnog, glavnog odnosno izvedbenog projekta), troškovnik
· Ishodovane potrebne potvrde glavnih projekata, ukoliko nema ishodovanih potvrda glavnih projekata, potrebna je  preslika zahtjeva za izdavanje potvrde glavnog projekta sa popisom dokumentacije u privitku (ovjerena žigom i datumom od strane nadležnog ureda)
· Prednost će imati zahtjevi koji uključuju ishođene potvrde glavnih projekta i potpisane ugovore s izvođačima (uključivo troškovnici), ukoliko nema ugovora, presliku objavljenog natječaja javne nabave i troškovnik po ponudi za izvođenje radova
Sve JLPS koje su u sustavu potpora Ministarstva (koje su do sada dobile potporu Ministarstva) dužne su priložiti fotografiju table na ulazu u zonu, na kojoj je, osim osnovnih podataka o zoni, navedeno:      „ Ovaj Projekt je sufinanciran sredstvima Vlade Republike Hrvatske, Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva “
Za projekt izgradnje poduzetničkih zona potrebno je osigurati sufinanciranje iz vlastitih i drugih izvora (pod drugim izvorima podrazumijevaju se npr. sredstva EU, javnih poduzeća, investitora i sl., ali ne i proračunska sredstva iz drugih izvora). Ministarstvo će sufinancirati do 50% investicije, a na područjima posebne državne skrbi, brdsko-planinskim područjima i otocima do 70% investicije. 
  MINIMALNI SADRŽAJ – OPREMLJENOST IZGRAĐENIH PODUZETNIČKIH ZONA

 Zona u kojoj će se odvijati gospodarska djelatnost u završnoj fazi treba biti opremljena:

1.  energetskom infrastrukturom (trafostanice, javna rasvjeta, električni priključci i plinski priključci)

2.   komunalnom infrastrukturom (vodovodne instalacije, instalacije oborinske odvodnje i kanalizacije u zoni i priključak na vanjske instalacije)

3.  prometnom infrastrukturom (pristupne ceste i ceste u zoni)

4.  telefonskim priključcima

IV. ZAVRŠNE ODREDBE


Ministarstvo će realizirati Projekt  tijekom 2010. godine, do 30. rujna 2010.,  odnosno do kraja utroška proračunskih sredstava.

Prilikom pravdanja utroška sredstava potpore priznavat će se troškovi nastali nakon 01. siječnja 2010. godine (bez PDV-a), a pravdanje treba obuhvaćati ukupno uložena sredstva (Ministarstva, vlastita i ostali izvori) s kompletnom dokumentacijom (ugovori, situacije, računi, izvodi).
Zahtjevi jedinica lokalne samouprave podnose se putem županija.

Županije dostavljaju zahtjeve jedinica lokalne samouprave objedinjeno, uz Plan razvoja poduzetničkih zona za područje županije  za vremensko razdoblje 2008.-2012. godine, a minimalno za razdoblje 2010. do 2012. godine.
Županije dostavljaju rangiranje poduzetničkih zona po prioritetima, uz obaveznu obradu podataka o zonama (planirano, napravljeno, preostaje za napraviti, uložena sredstva po izvorima i namjenama, itd.).

Nepotpuni zahtjevi neće se razmatrati (zahtjevi uz koje nije priložena kompletna dokumentacija po Projektu i obrascu zahtjeva, te zahtjevi gdje obrazac zahtjeva Z/10 nije pravilno i u potpunosti popunjen), ni zahtjevi jedinica lokalne samouprave koje nisu namjenski utrošile sredstva državnog proračuna iz prethodnih godina, doznačena za izgradnju poduzetničkih zona, ni zahtjevi za koje županije nisu dostavile Plan razvoja poduzetničkih zona za područje županije, rangiranje zona po prioritetima i obradu podataka o zonama. 

Visinu sredstava potpore za sufinanciranje poduzetničkih zona predlaže Povjerenstvo temeljem uvjeta i kriterija ovog Projekta i raspoloživih sredstava, a Odluku donosi Ministar. Temeljem Odluke korisniku se dostavlja Ugovor na potpis.

Ministarstvo zadržava pravo kontrole namjenskog trošenja doznačenih sredstava i provedbe Projekta.


 Korisnik sredstava podnošenjem zahtjeva prihvaća sve odredbe i uvjete iz ovog Projekta. 

KLASA: 311-01/10-01/73
URBROJ: 526-11-04-01/1-10-1 

Zagreb, 26. veljače 2010. godine
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GOSPODARSTVA, RADA I PODUZETNIŠTVA
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