Klasa: 011-02/12-01/0050

Urbroj: 343-0100/01-12-001 od 17. VII. 2012. (865)

Na temelju članka 8. stavka 3. Pravilnika o provedbi mjera strukturne politike u ribarstvu kroz potporu razvoju prerade proizvoda ribarstva u 2012. godini (Narodne novine br. 76/12), Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju objavljuje

NATJEČAJ

za podnošenje prijava u okviru sufinanciranja mjera strukturne politike u ribarstvu kroz potporu razvoju prerade proizvoda ribarstva u 2012. godini.
1. PREDMET NATJEČAJA

Predmet natječaja je dodjela potpore u okviru provedbe mjera strukturne politike u ribarstvu kroz potporu razvoju prerade proizvoda ribarstva u 2012. godini, sukladno uvjetima propisanim Pravilnikom o provedbi mjera strukturne politike u ribarstvu kroz potporu razvoju prerade proizvoda ribarstva u 2012. godini (Narodne novine br. 76/12) (u daljnjem tekstu: Pravilnik).

Pravilnik je dostupan na službenim mrežnim stranicama Narodnih novina (www.nn.hr), Ministarstva poljoprivrede (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) (www.mps.hr/ribarstvo) i Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (u daljnjem tekstu: Agencija za plaćanja) (www.apprrr.hr).

2. KORISNIK POTPORE

Korisnik je svaka fizička ili pravna osoba koja udovolji uvjetima propisanima Zakonom o strukturnoj potpori i uređenju tržišta u ribarstvu (Narodne novine br. 153/09, 127/10 i 50/12), Pravilnikom i ovim natječajem i kojoj je izdana Odluka o sufinanciranju mjera strukturne politike iz članka 12. Pravilnika (u daljnjem tekstu: korisnik).

3. UVJETI KOJIMA PODNOSITELJ PRIJAVE MORA UDOVOLJITI DA BI POSTAO KORISNIKOM

a. u trenutku podnošenja prijave mora imati registriran predmet poslovanja/djelatnost za preradu proizvoda ribarstva;

b. mora imati podmirene financijske obveze prema Državnom proračunu Republike Hrvatske. Iznimno, podmirenim financijskim obvezama prema Državnom proračunu Republike Hrvatske mogu se smatrati slučajevi gdje je podnositelj obuhvaćen mjerama naplate poreznog duga reprogramiranjem ili otpisom duga s osnove kamata sukladno Zakonu o mjerama naplate poreznog duga uzrokovanoga gospodarskom krizom (Narodne novine br. 45/11 i 25/12);

c. mora biti u sustavu PDV-a;

d. ne smije biti vlasnički povezan s izvođačima i/ili dobavljačima roba i/ili usluga koji su predmet ulaganja;

e. kapaciteti za preradu proizvoda ribarstva i/ili skladišni kapaciteti za koje se traži potpora moraju u trenutku prijave biti odobreni ili registrirani sukladno Zakonu o hrani (Narodne novine br. 46/07, 84/08 i 55/11) i Pravilniku o vođenju upisnika registriranih i odobrenih objekata te o postupcima registriranja i odobravanja objekata u poslovanju s hranom (Narodne novine br. 125/08, 55/09 i 130/10).

f. da za sufinanciranje ulaganja za koje se traži potpora, a koja su predmet Pravilnika i ovoga natječaja, podnositelj nije do sada koristio sredstva iz Državnog proračuna Republike Hrvatske ili drugih izvora financiranja.

4. NAMJENA POTPORE

Sukladno članku 4. stavku 2. Pravilnika, Agencija za plaćanja dodjeljuje potporu za ulaganja koja se odnose na:

a. opremanje kapaciteta za preradu proizvoda ribarstva i/ili skladišnih kapaciteta;

b. nabavu informatičke opreme, računalnih programa i/ili sustava za nadzor kapaciteta za preradu i/ili skladišnih kapaciteta i/ili za vođenje proizvodnog i/ili skladišnog procesa.

Sukladno članku 4. stavku 4. Pravilnika, u prijavi se smije navesti samo jedan odobreni ili registrirani objekt za koji se traži potpora na temelju Pravilnika i ovoga natječaja.

5. PRIHVATLJIVI TROŠKOVI

Sukladno članku 6. stavku 1. Pravilnika prihvatljivim troškovima smatraju se:

a. kod opremanja kapaciteta za preradu proizvoda ribarstva i/ili skladišnih kapaciteta prihvatljivim troškovima smatraju se:

i. troškovi kupnje opreme i/ili strojeva potrebnih za sve proizvodne procese u kapacitetima za preradu proizvoda ribarstva što uključuje prihvat, pripremu i preradu sirovine te pakiranje gotovog proizvoda, prema računima od dobavljača, uključujući troškove transporta i/ili montaže/ugradnje;

ii. troškovi kupnje radnih strojeva i/ili uređaja za manipulaciju i/ili za transport sirovine i/ili gotovog proizvoda (viličari, ručni viličari i/ili pokretne industrijske trake), prema računima od dobavljača, uključujući troškove transporta i/ili montaže/ugradnje;

iii. troškovi kupnje opreme i/ili sustava za ventilaciju, kondicioniranje zraka i/ili zračnih zavjesa, prema računima od dobavljača, uključujući troškove transporta i/ili montaže/ugradnje;

iv. troškovi kupnje opreme i/ili strojeva za proizvodnju i čuvanje leda prema računima od dobavljača, uključujući troškove transporta i/ili montaže/ugradnje;

v. troškovi kupnje opreme i/ili strojeva za čišćenje i dezinfekciju prostora, alata, opreme, uređaja i strojeva, prema računima od dobavljača, uključujući troškove transporta i/ili montaže/ugradnje;

b. kod nabave informatičke opreme, računalnih programa i/ili sustava za nadzor kapaciteta za preradu i/ili skladišnih kapaciteta i/ili za vođenje proizvodnog i/ili skladišnog procesa, prihvatljivim troškovima smatra se kupnja nove informatičke opreme i/ili računalnih programa i/ili sustava potrebnih za nadzor kapaciteta za preradu i/ili skladišnih kapaciteta te informatičke opreme i/ili računalnih programa i/ili sustava za vođenje proizvodnog i/ili skladišnog procesa, prema računima od dobavljača, uključujući troškove transporta i/ili montaže/instalacije.

Svi strojevi, uređaji, oprema i sustavi iz ove točke natječaja moraju biti novi, a računalni programi licencirani.

6. NEPRIHVATLJIVI TROŠKOVI

Sukladno članku 7. Pravilnika neprihvatljivi troškovi za koje se ne može ostvariti potpora su:

– porezi, uključujući porez na dodanu vrijednost,

– carinske i uvozne pristojbe i sve ostale naknade,

– novčane kazne, financijske kazne i troškovi parničnog postupka,

– bankovni troškovi, troškovi jamstava i slične naknade,

– troškovi pretvaranja, naknade i tečajni troškovi vezani uz račune u stranim valutama, kao i drugi isključivo financijski izdaci,

– potrošni materijal i troškovi kupnje primarne sirovine i repromaterijala,

– plaćanja u naravi i plaćanja putem robne razmjene,

– troškovi vlastitog rada,

– plaćanja u gotovini,

– troškovi vezani uz ugovore o zakupu, kao što je marža najmodavca, režijski troškovi i troškovi osiguranja,

– operativni troškovi,

– svi troškovi održavanja, amortizacije i najma,

– rabljeni strojevi, rabljeni uređaji i rabljena oprema, kao i svi rabljeni sastavni dijelovi naprijed navedenog,

– troškovi koji obuhvaćaju nabavu opreme i/ili usluga vezanih uz pokretnu i nepokretnu imovinu koja se ne odnosi na kapacitete za preradu ili skladišne kapacitete za proizvode ribarstva,

– troškovi osnivanja tvrtke,

– administrativne i upravne pristojbe,

– troškovi kupnje rezervnih dijelova, servisiranja i redovnog održavanja,

– sva prijevozna sredstva osim radnih strojeva navedenih u članku 6. stavku 1. točki a) podtočki ii) Pravilnika odnosno točki 5. prvoj alineji, podalineji a) ii) ovog natječaja,

– periodičke aktivnosti (nabava licenci i sl.).

7. IZNOS I UDIO POTPORE

a) Sukladno članku 4. stavku 3. Pravilnika, potpora se dodjeljuje po korisniku;

b) Sukladno članku 4. stavku 5. Pravilnika, minimalna vrijednost ulaganja ne smije biti niža od 10.000,00 kuna;

c) Sukladno članku 4. stavku 6. Pravilnika, najviši iznos potpore po korisniku iznosi 40% vrijednosti ulaganja, ali ne više od 500.000,00 kuna;

d) Troškovi ulaganja sukladno pripadajućoj financijskoj dokumentaciji za koje se traži potpora na temelju Pravilnika i ovog natječaja moraju biti ostvareni u periodu od 11. listopada 2011. godine do natječajem propisanog roka za podnošenje prijava sukladno odredbama Pravilnika i ovoga natječaja, a računi u cijelosti plaćeni u trenutku podnošenja prijave.

8. PRIJAVA NA NATJEČAJ

Prijava na natječaj podrazumijeva sljedeću dokumentaciju:

I. Obvezna dokumentacija
a. Osnovna dokumentacija:

i. popunjen Obrazac prijave za sufinanciranje mjera strukturne politike u ribarstvu kroz potporu razvoju prerade proizvoda ribarstva u 2012. godini (Dodatak I. Pravilnika);

ii. dokumentacija o registraciji predmeta poslovanja – djelatnosti za preradu proizvoda ribarstva:

– kad je podnositelj trgovačko društvo ili zadruga, presliku rješenja o upisu u sudski registar ili izvadak iz sudskog registra ne starije od trideset (30) dana na dan podnošenja potpune prijave;

– kad je podnositelj obrt, presliku rješenja o upisu u obrtni registar ili izvadak iz obrtnog registra ne starije od trideset (30) dana na dan podnošenja potpune prijave;

iii. potvrda o izvršenim financijskim obvezama prema Državnom proračunu Republike Hrvatske koju izdaje nadležni područni ured Porezne uprave Ministarstva financija ne starija od trideset (30) dana na dan podnošenja potpune prijave;

iv. potvrda o statusu obveznika PDV-a koju izdaje nadležni područni ured Porezne uprave Ministarstva financija, ne starija od trideset (30) dana na dan podnošenja potpune prijave;

v. u slučaju opremanja objekata koji sukladno propisima o hrani podliježu obvezi odobravanja, preslika Rješenja o odobrenju sukladno Pravilniku o vođenju upisnika registriranih i odobrenih objekata te o postupcima registriranja i odobravanja objekata u poslovanju s hranom (Narodne novine br. 125/08, 55/09 i 130/10);

vi. u slučaju opremanja objekata koji sukladno propisima o hrani podliježu obvezi registracije, preslika Rješenja o upisu u Upisnik registriranih objekata sukladno Pravilniku o vođenju upisnika registriranih i odobrenih objekata te o postupcima registriranja i odobravanja objekata u poslovanju s hranom (Narodne novine br. 125/08, 55/09 i 130/10);

vii. preslik uporabne ili građevinske dozvole ili drugog odgovarajućeg dokumenta prema Zakonu o prostornom uređenju i gradnji (Narodne novine br. 76/07, 38/09, 55/11, 90/11 i 50/12) i propisima donesenim na temelju njega kojima se dokazuje legalnost objekta za koji se traži sufinanciranje;

viii. dokumentacija kojom se dokazuje vlasništvo odnosno pravo korištenja predmetnog objekta od strane podnositelja:

a) izvadak iz zemljišne knjige kao dokaz prava vlasništva podnositelja ili prava građenja (list A, B, C) ne stariji od tri (3) mjeseca na dan podnošenja prijave, i/ili

b) ugovor kojim se dokazuje pravo korištenja kao što su ugovor o koncesiji/najmu/zakupu, a koji traje najmanje do 31. prosinca 2017. godine;

ix. ako se radi o dobavljaču iz inozemstva, potrebno je dostaviti dokaz o vlasničkoj strukturi dobavljača, ne stariji od šest (6) mjeseci na dan podnošenja potpune prijave (izvodi iz registra ili drugi odgovarajući dokument kao dokaz vlasništva iz kojeg se može iščitati vlasnička struktura).

b. Financijska dokumentacija

i. originali računa i njihove preslike (nakon obrade računa priloženih uz prijavu, Agencija za plaćanja će originale računa vratiti podnositelju prijave). Ako se radi o dobavljaču iz inozemstva, računi moraju biti prevedeni na hrvatski jezik, odnosno mora se dostaviti kratak opis stavaka s računa na hrvatskom jeziku;

ii. bankovni dnevni informativni izvadci o prometu i stanju računa za tuzemna plaćanja;

iii. dokument/potvrda banke koja dokazuje plaćanje u inozemstvo u stranoj valuti (SWIFT);

iv. karton deponiranih potpisa/bankovna potvrda za žiro-račun na koji će se uplatiti potpora, te za sve žiro-račune s kojih su vršena plaćanja;

v. izjava banke o plaćenim računima ukoliko su plaćanja izvršena putem kredita, ne starija od trideset (30) dana na dan podnošenja potpune prijave;

vi. preslika ugovora o kreditu vezanih uz plaćanje (ukoliko je plaćanje izvršeno putem kredita);

II. Dodatna dokumentacija
Dodatna dokumentacija prilaže se ako podnositelj želi ostvariti dodatne bodove sukladno kriterijima rangiranja i bodovima definiranima člankom 11. Pravilnika:

i. podnositelji koji su obveznici poreza na dohodak: popis dugotrajne imovine na 31. prosinca 2011. godine s navedenim knjigovodstvenim vrijednostima, rekapitulacija primitaka i izdatka od 1. siječnja 2011. godine do 31. prosinca 2011. godine i R-Sm obrasci za prethodnu financijsku godinu ovjereni u REGOS-u na dan 31. ožujka, 30. lipnja, 30. rujna i 31. prosinca.;

ii. podnositelji koji su obveznici poreza na dobit: GFI POD obrazac za 2011. godinu.

Plaćanje gotovim novcem nije prihvatljiv oblik plaćanja u smislu Pravilnika i ovog natječaja, te se troškovi ostvareni plaćanjem u gotovini ne smatraju prihvatljivim troškovima.

Sukladno članku 10. stavku 2. Pravilnika, Agencija za plaćanja može Zahtjevom za dopunu prijave od podnositelja tražiti dostavljanje dodatne dokumentacije, obrazloženje, tumačenje ili ispravak podataka potrebnih za dovršenje obrade prijave.

9. RANGIRANJE PRIJAVA

Nakon administrativne kontrole svake pristigle prijave utvrdit će se rang-lista prijava u padajućem nizu prema kriterijima rangiranja a sukladno članku 11. Pravilnika.

U slučaju da se tijekom procesa administrativne obrade prijava utvrdi da ima dovoljno sredstava za sve prijave koje udovoljavaju uvjetima Zakona, Pravilnika i ovog natječaja, proces rangiranja se u daljnjoj fazi obrade prijava neće primjenjivati.

10. DOSTAVA PRIJAVE

Prijava iz točke 8. ovog natječaja popunjava se u elektroničkom obliku, a u slučaju da se Obrazac popunjava ručno mora biti ispunjen pregledno i čitljivo, jer se u protivnom neće razmatrati.

Svaka prijava se dostavlja u jednom primjerku, isključivo u tiskanom obliku, u zatvorenoj omotnici s nazivom i adresom podnositelja napisanim na poleđini, isključivo preporučenom poštom s povratnicom, s precizno naznačenim datumom i vremenom (dan, sat, minuta i sekunda) slanja na adresu: Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, Ulica grada Vukovara 269/d, 10 000 Zagreb, s naznakom: »Natječaj za podnošenje prijava u okviru sufinanciranja mjera strukturne politike u ribarstvu kroz potporu razvoju prerade proizvoda ribarstva u 2012. godini«

11. ROK ZA DOSTAVU PRIJAVE

Rok za podnošenje prijava počinje teći danom objave ovoga natječaja u Narodnim novinama i traje do 10. rujna 2012. godine.

Prijave pristigle prije i nakon naznačenoga roka neće se razmatrati.

Agencija za plaćanja u poljoprivredi,
ribarstvu i ruralnom razvoju
Zagreb

