Klasa: 011-02/12-01/0052

Urbroj: 343-0100/01-12-001 od 20. VII. 2012. (881)

Na temelju članka 11. stavka 3. Pravilnika o provedbi mjera strukturne politike u ribarstvu kroz sufinanciranje troškova kupnje ribolovnih alata, opreme i pogonskih strojeva za obavljanje gospodarskog ribolova na moru u 2012. godini (Narodne novine br. 76/12, 82/12), Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju objavljuje

NATJEČAJ

za podnošenje prijava u okviru provedbe mjera strukturne politike u ribarstvu kroz sufinanciranje troškova kupnje ribolovnih alata, opreme i pogonskih strojeva za obavljanje gospodarskog ribolova na moru u 2012. godini
1. PREDMET NATJEČAJA

Predmet natječaja je dodjela potpore u okviru provedbe mjera strukturne politike u ribarstvu kroz sufinanciranje troškova kupnje ribolovnih alata, opreme i pogonskih strojeva za obavljanje gospodarskog ribolova na moru u 2012. godini sukladno uvjetima propisanim Pravilnikom o provedbi mjera strukturne politike u ribarstvu kroz sufinanciranje troškova kupnje ribolovnih alata, opreme i pogonskih strojeva za obavljanje gospodarskog ribolova na moru u 2012. godini (Narodne novine br. 76/12, 82/12) (u daljnjem tekstu: Pravilnik).

Pravilnik je dostupan na službenim mrežnim stranicama Narodnih novina (www.nn.hr), Ministarstva poljoprivrede (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) (www.mps.hr/ribarstvo) i Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (u daljnjem tekstu: Agencija za plaćanja) (www.apprrr.hr).

2. KORISNIK POTPORE

Korisnik je svaka fizička ili pravna osoba koja udovolji uvjetima propisanima Zakonom o strukturnoj potpori i uređenju tržišta u ribarstvu (Narodne novine br. 153/09, 127/10 i 50/12), Pravilnikom, ovim natječajem i kojoj je izdana Odluka o sufinanciranju iz čl. 15. Pravilnika (u daljnjem tekstu: korisnik).

Ako je podnositelj vlasnik/ovlaštenik više povlastica za gospodarski ribolov na moru, može podnijeti prijavu/e za dodjelu potpore po svakoj povlastici/plovilu za gospodarski ribolov na moru na način propisan u točki 7. ovog Natječaja.

3. UVJETI KOJIMA PODNOSITELJ PRIJAVE MORA UDOVOLJITI DA BI POSTAO KORISNIKOM

a) mora biti vlasnik/ovlaštenik važeće povlastice u trenutku podnošenja prijave;

b) plovilo za koje se traži potpora mora biti upisano u Registar ribarske flote koji se vodi pri Ministarstvu na temelju članka 56. Zakona o morskom ribarstvu (Narodne novine br. 56/10, 127/10, 55/11 i 50/12);

c) plovilo za koje je izdana povlastica i za koje se traži potpora mora imati ostvarenih minimalno šezdeset (60) ribolovnih dana u 2011. godini sukladno službenoj evidenciji ribolovne aktivnosti koja se vodi pri Ministarstvu. Ako je tijekom 2011. ili 2012. godine izvršen prijenos povlastice sa starog plovila na novo plovilo uz povlačenje iz ribolova starog plovila, i pod uvjetom da se radi o istom vlasniku/ovlašteniku, u obzir se uzimaju i ribolovni dani ostvareni starim plovilom;

d) mora imati podmirene financijske obveze prema Državnom proračunu Republike Hrvatske. Podmirenim financijskim obvezama prema Državnom proračunu Republike Hrvatske mogu se smatrati slučajevi gdje je podnositelj obuhvaćen mjerama naplate poreznog duga reprogramiranjem ili otpisom duga s osnove kamata sukladno Zakonu o mjerama naplate poreznog duga uzrokovanoga gospodarskom krizom (Narodne novine br. 45/11 i 25/12);

e) mora biti u sustavu PDV-a;

f) ne smije biti vlasnički povezan s dobavljačem roba i/ili usluga te izvođačima radova osim u slučaju kad član ribarske zadruge nabavlja robu i/ili usluge od ribarske zadruge; 

g) da za sufinanciranje ulaganja za koje se traži potpora, a koja su predmet Pravilnika i ovog natječaja, podnositelj nije do sada koristio sredstva iz Državnog proračuna Republike Hrvatske ili drugih izvora financiranja;

h) iznimno od odredbe podtočke c ove točke, plovilo za koje je izdana povlastica i za koje se traži potpora može imati i manje ribolovnih dana u sljedećim slučajevima:

i. ako je podnositelj postao vlasnik/ovlaštenik povlastice za plovilo za koje traži potporu tijekom 2011. ili 2012. godine, plovilo vezano na tu povlasticu mora imati ostvarenih prosječno najmanje pet (5) ribolovnih dana mjesečno od kada je podnositelj postao vlasnik/ovlaštenik povlastice do dana objave natječaja;

ii. ako je u povlasticu upisan samo jedan alat, a čije je korištenje strogo vremenski ograničeno, plovilo upisano u tu povlasticu mora imati ostvarenih prosječno najmanje pet (5) dana mjesečno tijekom razdoblja u kojem je moglo obavljati ribolov tim alatom u 2011./2012. godini (do dana objave natječaja), sukladno posebnim propisima;

iii. u slučaju havarije plovila ili više sile, što podnositelj mora potkrijepiti odgovarajućom dokumentacijom, ukoliko se takav događaj dogodio u 2011. ili 2012. godini, ovisno o periodu za koji se utvrđuje ribolovna aktivnost u smislu stavka 1. točke c) ovog članka ili točaka a) i b) ovog stavka. Ako je dokumentacijom potkrijepljeno najmanje pet (5) uzastopnih dana nemogućnosti obavljanja ribolova uslijed navedenih događaja tijekom jednog mjeseca, isti će biti priznati kao minimalni mjesečni prosjek ostvarenih ribolovnih dana.“

4. PRIHVATLJIVI TROŠKOVI

4.1. Kategorije prihvatljivih troškova
Sukladno članku 4. Pravilnika, prihvatljivi troškovi su ulaganja koja služe isključivo za potrebe obavljanja gospodarskog ribolova na moru i mogu se odnositi na sljedeće kategorije:

a) kupnja novih ribolovnih alata;

b) kupnja nove opreme;

c) kupnja novih pogonskih strojeva. 

Podnositelj u prijavi može navesti samo jednu od kategorija ulaganja iz prve alineje ove podtočke.

Podnositelj može podnijeti najviše dvije (2) prijave po povlastici/plovilu, i to ukoliko se jedna od njih odnosi na kategoriju kupnje ribolovnih alata. U tom slučaju, druga prijava se može odnositi ili na kupnju opreme ili na kupnju pogonskih strojeva.

4.2. Ribolovni alati
Sukladno članku 5. Pravilnika, ribolovnim alatima iz podtočke 4.1., prve alineje, podalineje a) ove točke smatraju se:

a) vrše za ribu i/ili

b) udičarski alati i/ili 

c) mreže stajačice.

Pravo na potporu za kupnju alata iz prve alineje ove podtočke može se ostvariti pod uvjetom da vlasnik povlastice koja je predmet prijave trajno odustaje od obavljanja ribolova barem jednim od sljedećih alata koji su upisani u povlasticu/e sukladno posebnim propisima, i to po svim povlasticama kojih je vlasnik, ili pod uvjetom da nema upisan niti jedan od tih alata niti u jednu povlasticu:

a) mrežama potegačama i/ili

b) obalnim mrežama koćicama i/ili

c) pridnenim i/ili pelagijskim mrežama koćama i/ili

d) mrežama plivaricama.

U slučaju kupnje ribolovnih alata iz prve alineje ove podtočke nužno je da u dokumentaciji koja čini prijavu na temelju ovog natječaja, a koja uključuje račune, predračune, ponude, ugovore, izdane od strane registrirane pravne ili fizičke osobe za djelatnost trgovine, odnosno, od proizvođača, bude precizno navedeno o kojem se tipu gotovog alata radi, a u slučaju kupnje ribolovnih alata u dijelovima treba biti navedena specifikacija alata.

4.3. Oprema
Sukladno članku 6. Pravilnika, opremom iz podtočke 4.1., prve alineje, podalineje b) ove točke smatraju se strojevi, oprema, uređaji i brodski sustavi (uključujući i softversku komponentu gdje je to primjenjivo) te pripadajući troškovi transporta, ugradnje i montaže.

Oprema iz prve alineje ove podtočke uključuje:

a) opremu za unaprjeđenje sigurnosti plovidbe (oprema za spašavanje i signalizaciju);

b) opremu za unaprjeđenje higijensko-tehničkih uvjeta na plovilu (sanitarni čvor na plovilu, uređaji za sušenje i dezinfekciju ruku, uređaji za grijanje vode, rezervoar za pitku vodu, hidrofor i sl.); 

c) strojeve i uređaje za proizvodnju električne energije na plovilu (elektroagregati i alternatori);

d) uređaje i elektroničku opremu za upravljanje plovilom, navigaciju i komunikaciju;

e) uređaje i elektroničku opremu za traženje ribe;

f) ribolovnu opremu i uređaje za unaprjeđenje uvjeta rada i efikasnosti ribolova (vinč, puratić blok, teretne dizalice i sl.);

g) uređaje za unaprjeđenje kvalitete proizvoda ribarstva (oprema za proizvodnju leda te čuvanje i skladištenje ulova u uvjetima kontrolirane temperature poput ledomata ili drugih uređaja ili opreme za poleđivanje/šokiranje ribe, izotermičkih kontejnera za čuvanje ulova, sustava za zamrzavanje i sl.).

4.4. Pogonski strojevi
Sukladno članku 7. Pravilnika, pogonskim strojem iz podtočke 4.1., prve alineje, podalineje c) ove točke smatra se pogonski stroj i/ili elementi propulzije i/ili spremnik za gorivo uključujući troškove transporta, ugradnje i montaže za navedene prihvatljive troškove. Elementi propulzije su: brodska kopča (reduktor) uključujući aktuatore, osovinski vod, osovina i propeler.

Ako se kupnjom pogonskog stroja iz prve alineje ove podtočke zamjenjuje postojeći sporohodni pogonski stroj, novim brzohodnim, potporu je moguće ostvariti pod uvjetom da omjer snage starog i novog motora ne prelazi 1:3, sukladno posebnom propisu.

5. NEPRIHVATLJIVI TROŠKOVI

Sukladno članku 10. Pravilnika neprihvatljivi troškovi za koje se ne može ostvariti potpora su: 

– porezi, uključujući porez na dodanu vrijednost,

– carinske i uvozne pristojbe i sve ostale naknade,

– novčane kazne, financijske kazne i troškovi parničnog postupka,

– bankovni troškovi, troškovi jamstava i slične naknade,

– troškovi pretvaranja, naknade i tečajni troškovi vezani uz račune u stranim valutama, kao i drugi isključivo financijski izdaci,

– plaćanja u naravi i plaćanja putem robne razmjene,

– plaćanja u gotovini,

– troškovi kupnje potrošnog materijala poput primjerice vijaka, ulja, filtera, akumulatora, remenica, ležajeva, žarulja, igala i sl.,

– troškovi kupnje mobilnih telefona (mobitela),

– troškovi vlastitog rada,

– troškovi vezani uz ugovore o zakupu, kao što je marža najmodavca, režijski troškovi i troškovi osiguranja,

– operativni troškovi,

– svi troškovi održavanja, amortizacije i najma,

– troškovi kupnje rabljene opreme, rabljenih alata, rabljenih pogonskih strojeva kao i njihovih rabljenih sastavnih dijelova te kupnja nelicenciranih računalnih programa,

– troškovi remonta/ rekonstrukcije/sanacije/nadogradnje plovila,

– troškovi kupnje alata koji nisu navedeni u članku 5. stavku 1. Pravilnika, odnosno, točki 4. podtočki 4.2. prvoj alineji ovog natječaja, i opreme koja nije navedena u članku 6. stavku 2. Pravilnika, odnosno, točki 4. podtočki 4.3. drugoj alineji ovog natječaja.

6. IZNOS I UDIO POTPORE

a) Sukladno članku 3. stavku 4. Pravilnika, potpora se dodjeljuje po prijavi.

b) Sukladno članku 8. Pravilnika propisan je najviši iznos potpore po prijavi kako slijedi:

i. U slučaju kupnje ribolovnih alata iz članka 5. stavka 1. Pravilnika, odnosno, točke 4. podtočke 4.2. prve alineje ovog natječaja, 80% vrijednosti ulaganja, a najviše do 50.000,00 kuna;

ii. U slučaju kupnje opreme iz članka 6. Pravilnika, odnosno, točke 4. podtočke 4.3. ovog natječaja, 60% vrijednosti ulaganja, a najviše do 60.000,00 kuna;

iii. U slučaju kupnje pogonskih strojeva iz članka 7. stavka 1. Pravilnika, odnosno, točke 4. podtočke 4.4. prve alineje ovog natječaja, 50% vrijednosti ulaganja, a najviše do 100.000 kuna;

iv. U slučaju kupnje pogonskog stroja iz članka 7. stavka 2. Pravilnika, odnosno, točke 4. podtočke 4.4. druge alineje ovoga natječaja, 50% vrijednosti ulaganja, a najviše do 200.000,00 kuna.

c) Troškovi ulaganja sukladno pripadajućoj financijskoj dokumentaciji za koje se traži potpora na temelju Pravilnika i ovog natječaja moraju biti ostvareni u periodu od 3. listopada 2011. godine do roka za podnošenje Zahtjeva za isplatu sukladno odredbama Pravilnika i ovog natječaja, a računi u cijelosti plaćeni u trenutku podnošenja Zahtjeva za isplatu.

7. PRIJAVA NA NATJEČAJ

Prijava na natječaj podrazumijeva sljedeću dokumentaciju:

a) Obvezna dokumentacija:

i. popunjen Obrazac prijave za sufinanciranje mjera strukturne politike u ribarstvu kroz sufinanciranje troškova kupnje ribolovnih alata, opreme i pogonskih strojeva za obavljanje gospodarskog ribolova na moru u 2012. godini (Dodatak I. Pravilnika);

ii. potvrda o izvršenim financijskim obvezama prema Državnom proračunu Republike Hrvatske koju izdaje nadležni područni ured Porezne uprave Ministarstva financija ne starija od trideset (30) dana od podnošenja potpune prijave;

iii. potvrda o statusu obveznika PDV-a koju izdaje nadležni područni ured Porezne uprave Ministarstva financija ne starija od trideset (30) dana na dan podnošenja potpune prijave;

iv. preslika povlastice za gospodarski ribolov na moru vezana uz plovilo za koje se traži potpora;

v. u slučaju kada podnositelj prijave nije vlasnik povlastice, Izjava vlasnika povlastice da je suglasan s planiranim ulaganjem/izmjenama na plovilu/povlastici koje su predmet ovog natječaja, ovjerena kod javnog bilježnika i ne starija od trideset (30) dana na dan podnošenja potpune prijave; 

vi. u slučaju kupnje ribolovnih alata navedenih u članku 5. stavku 1. Pravilnika, odnosno točki 4. podtočki 4.2. prvoj alineji ovog Natječaja, preslik Zahtjeva za brisanjem barem jednog od alata navedenih u članku 5. stavku 2. Pravilnika, odnosno točki 4. podtočki 4.2. drugoj alineji ovog natječaja. Zahtjev za brisanjem mora se odnositi na sve povlastice istog vlasnika i mora biti podnesen nadležnoj Područnoj jedinici Uprave ribarstva;

vii. u slučaju kupnje pogonskog stroja radi zamjene postojećeg sporohodnoga pogonskog stroja novim brzohodnim, preslik Upisnog lista broda/plovidbenu dozvolu prije ugradnje novog pogonskog stroja; 

viii. ponude/predračuni/ugovori o nabavi/preslike računa (izdani od strane registrirane pravne ili fizičke osobe za djelatnost trgovine, odnosno od proizvođača) za nove ribolovne alate ili novu opremu ili nove pogonske strojeve izdani u periodu od 3. listopada 2011. do dana podnošenja prijave. U slučaju kupnje alata/opreme/pogonskih strojeva na ponudama/predračunima/ugovorima o nabavi/preslicima računa mora biti jasno navedena specifikacija (primjerice vrsta mreže, vrsta mrežnog tega, debljina konca, veličina oka, snaga i broj okretaja motora). Ako se radi o dobavljaču iz inozemstva, ponude/predračuni/ugovori o nabavi/preslike računa moraju biti prevedeni na hrvatski jezik, odnosno mora se dostaviti kratak opis stavaka s ponuda/predračuna/ugovora o nabavi/preslika računa na hrvatskom jeziku; 

ix. ako se radi o ponuditelju/dobavljaču iz inozemstva, potrebno je dostaviti dokaz o vlasničkoj strukturi ponuditelja/dobavljača, ne stariji od šest (6) mjeseci na dan podnošenja potpune prijave (izvodi iz registra ili drugi odgovarajući dokument kao dokaz vlasništva iz kojeg se može iščitati vlasnička struktura).

Ako podnositelj podnosi dvije prijave po povlastici/plovilu, dokumente iz podtočaka ii), iii), iv) i v) može podnijeti samo uz jednu prijavu.

b) Dodatna dokumentacija:

i. ako je podnositelj prijave član priznate ribarske zadruge, potvrda priznate ribarske zadruge o članstvu ne starija od trideset (30) dana na dan podnošenja potpune prijave. Verifikacija pismene potvrde o članstvu u ribarskoj zadruzi provjerava se u registru ribarskih zadruga koji se vodi pri Ministarstvu;

ii. ako je predmet ulaganja nabava nove opreme ili novih ribolovnih alata ili novih pogonskih strojeva hrvatskog porijekla, potvrda Hrvatske gospodarske komore da je navedeno hrvatskog podrijetla. Potvrda Hrvatske gospodarske komore prilaže se uz svaku ponudu/predračun/ugovor o nabavi/račun za svaki predmet ulaganja za koji se traži potpora, a za koji podnositelj želi ostvariti dodatne bodove sukladno kriterijima rangiranja i bodovima definiranima člankom 14. Pravilnika;

iii. drugu odgovarajuću dokumentaciju kojom se nedvojbeno dokazuju događaji iz članka 9. stavka 3. Pravilnika odnosno točke 3. podtočke h) ovog natječaja;

Sukladno članku 13. stavku 2. Pravilnika, Agencija za plaćanja može Zahtjevom za dopunu prijave od podnositelja tražiti dostavljanje dodatne dokumentacije, obrazloženje, tumačenje ili ispravak podataka potrebnih za dovršenje obrade prijave. 

8. ZAHTJEV ZA ISPLATU

Nakon zaprimanja Odluke o sufinanciranju mjera strukturne politike iz članka 15. Pravilnika, korisnik je Agenciji za plaćanja najkasnije do datuma naznačenog u Odluci dužan dostaviti sljedeću dokumentaciju:

– popunjen Obrazac Zahtjeva za isplatu (Dodatak II. Pravilnika);

– originale računa i njihove preslike (nakon obrade računa priloženih uz Zahtjev za isplatu, Agencija za plaćanja će originale računa vratiti podnositelju prijave);

– bankovne dnevne informativne izvatke o prometu i stanju računa za tuzemna plaćanja;

– dokument/potvrda banke koja dokazuje plaćanje u inozemstvo u stranoj valuti (SWIFT);

– karton deponiranih potpisa/bankovna potvrda za žiro-račun na koji će se uplatiti potpora, te za sve žiro-račune s kojih su vršena plaćanja; 

– izjavu banke o plaćenim računima ako su plaćanja izvršena putem kredita, ne starija od trideset (30) dana na dan podnošenja potpunog Zahtjeva za isplatu;

– preslik ugovora o kreditu vezanih uz plaćanje (ako je plaćanje izvršeno putem kredita);

– u slučaju zamjene postojećega sporohodnog pogonskog stroja novim brzohodnim potrebno je dostaviti preslik Upisnog lista broda/plovidbenu dozvolu kojima se dokazuje da je izvršena zamjena postojećega sporohodnoga pogonskog stroja novim brzohodnim u skladu s posebnim propisima.

Plaćanje gotovim novcem nije prihvatljiv oblik plaćanja u smislu Pravilnika i ovog natječaja te se troškovi ostvareni plaćanjem u gotovini ne smatraju prihvatljivim troškovima.

Sukladno članku 19. stavku 1. Agencija za plaćanja može Zahtjevom za dopunu Zahtjeva za isplatu od korisnika tražiti dostavljanje dodatne dokumentacije, obrazloženje, tumačenje ili ispravak podataka potrebnih za dovršenje obrade Zahtjeva za isplatu. 

9. RANGIRANJE PRIJAVA

Nakon administrativne kontrole svake pristigle prijave utvrdit će se rang-lista prijava u padajućem nizu prema kriterijima rangiranja sukladno članku 14. Pravilnika.

U slučaju da se tijekom procesa administrativne obrade prijava utvrdi da ima dovoljno sredstava za sve prijave koje udovoljavaju uvjetima Pravilnika i ovog natječaja, proces rangiranja se u daljnjoj fazi obrade prijava neće primjenjivati.

10. DOSTAVA PRIJAVE

Prijava se popunjava u elektroničkom obliku, a u slučaju da se Obrazac popunjava ručno, mora biti ispunjen pregledno i čitljivo, jer se u protivnom neće razmatrati.

Svaka prijava se dostavlja u jednom primjerku, isključivo u tiskanom obliku, u zatvorenoj omotnici s nazivom i adresom podnositelja napisanim na poleđini, isključivo preporučenom poštom s povratnicom, s precizno naznačenim datumom i vremenom (sat, minuta, sekunda) slanja na adresu: Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, Ulica grada Vukovara 269/d, 10 000 Zagreb, s naznakom: »Natječaj za podnošenje prijava u okviru provedbe mjera strukturne politike u ribarstvu kroz sufinanciranje troškova kupnje ribolovnih alata, opreme i pogonskih strojeva za obavljanje gospodarskog ribolova na moru u 2012. godini«.

Ako podnositelj na natječaj podnosi više prijava, dužan ih je fizički odvojiti, odnosno, poslati zasebno svaku u svojoj omotnici.

11. ROK ZA DOSTAVU PRIJAVE

Rok za podnošenje prijava počinje teći danom objave ovoga natječaja u Narodnim novinama i traje do 13. kolovoza 2012. godine.
Prijave pristigle prije i nakon naznačenoga roka neće se razmatrati.

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju

