Natječaj ''Moj motiv 2.0.''  Zagrebačke banke i Hrvatske obrtničke komore
Često postavljana pitanja i odgovori:

1.Tko se može prijaviti na natječaj?

Na natječaj se mogu prijaviti svi obrtnici registrirani na području Republike Hrvatske. Hrvatska obrtnička komora broji nešto više od 80,000 članova, od kojih je oko 10,000 proizvodnih obrta.
2.Postoje li još neki uvjeti osim obrta registriranog na području RH?
Osim spomenutog, obrtnici moraju biti registrirani za djelatnost u kojoj se može izraditi proizvod iz projektnog prijedloga. Primjerice, obrtnik koji dostavi projektni prijedlog izrade predmeta od drva, a registriran je (primjerice) samo za obavljanje frizerske djelatnosti neće moći konkurirati za nagradu. 

Također, početak obavljanja navedene  djelatnosti u obrtu (datum registracije) mora biti najkasnije na dan objave natječaja, 8. travnja 2013. godine. Također, na natječaj se mogu prijaviti i subjekti koji su registrirani na način koji ovdje nije definiran ako udovoljavaju zahtjevima navedenim u tekstu natječaja (nepostojanje dugovanja temeljem komorskog doprinosa HOK-u i ostalo).
3. U kojoj mjeri proizvod mora biti ''nov''?
Cilj natječaja jest dodijeliti donacije onim projektima koji na suvremen i tržišno atraktivan način prenose potrošaču vrijednosti hrvatskog tradicijskog obrtništva i kulture. Natječajem se želi potaknuti na suradnju obrtnike i dizajnere čime se aktivno doprinosi vrednovanju hrvatskog obrtništva i proizvodnje te se radi na uspostavljanju prepoznatljivog hrvatskog identiteta predstavljenog kroz kvalitetne i inovativne proizvode.

Namjera natječaja nije ''nagraditi'' proizvode obrtnika koji već duže vrijeme uspješno postoje na tržištu, već podržati one proizvode i ideje koje iz određenih razloga do sada nisu imale priliku uspješno zaživjeti, tj. potaknuti obrtnike i dizajnere na suradnju, na stvaranje novih proizvoda i/ili unaprjeđenje vlastitog asortimana.
Komisija pri ocjenjivanju proizvoda neće vrednovati one proizvode koji su već bili predstavljeni tržištu, tj. koje se moglo kupiti u slobodnoj prodaji na području RH.
4. Mora li proizvod obavezno uključivati motive iz tradicijske odnosno narodne baštine?

Iako natječaj nosi naziv ''Moj motiv 2.0.'', proizvodi bi trebali izbjeći doslovnu, suvenirsku interpretaciju (hrvatske) baštine: pleter, licitar, čipka, kravata, oblik Hrvatske, grb, zastava i slično, već se orijentirati (a što će biti od značaja prilikom vrednovanja proizvoda od strane komisije) k afirmaciji (proizvodnog) obrtništva koje nije nužno i isključivo vezano uz tradiciju i tradicionalno, već se odlikuje i drugim značajkama:

- proizvod s pretežitim udjelom ručnog rada, ne-industrijski

- proizvodi koji su po ''mjeri'' čovjeka, a ne s pokretne trake (''dehumanizirani'')
- odlike obrtništva su iskustvo, umijeće, vještina, predanost

- svaki proizvod je u neku ruku poseban i prilagođen potrebama i željama pojedinca

Vezano uz sam naziv natječaja, naglasak je stavljen na dvoznačnosti riječi ''motiv''– koja u ovome slučaju označava motiv kao izvorište inspiracije za pojedini proizvod (koji može, ali i ne mora imati izvorište u zavičajnoj ikonografiji), ali i u smislu psihološkog efekta koji pojedinca potiče na djelovanje kako bi ostvario željeni cilj. 

4. Često se spominje poticanje suradnje obrtnika i dizajnera. Je li ona nužna za prijavu na natječaj?

Suradnja s dizajnerom nije nužna. Za projektni prijedlog se mogu prijaviti isključivo registrirani obrtnici. Ipak, Hrvatska obrtnička komora i Zagrebačka banka natječajem ''Moj motiv 2.0.'' žele potaknuti obrtnike i dizajnere na suradnju kao dobar smjer u daljnjem razvoju obrtništva te općenito gospodarstva.  Nadalje, za pretpostaviti je da će dizajneri u suradnji s obrtnicima razviti zanimljiva rješenja za nove proizvode te će samim time moći uspješnije konkurirati za najbolje prijedloge po mišljenju Komisije. Ali, ponavljamo, to nije nužnost.  
5. Na koji način dizajneri mogu započeti suradnju s obrtnicima i obrnuto ?
Hrvatsko dizajnersko društvo (HDD) je putem svojih informacijskih kanala obavijestilo članove o održavanju natječaja. Zainteresirani dizajneri javljaju se HDD-u ili Hrvatskoj obrtničkoj komori s upitima o tipu djelatnosti unutar koje žele izrađivati proizvod te profilu obrtnika s kojim bi htjeli surađivati. Upit se prosljeđuje unutar komorskog sustava te se zainteresirani obrtnici javljaju na navedeni upit. Alternativno, dizajneri mogu pretražiti bazu podataka proizvodnih obrta kako bi pronašli potencijalne partnere za suradnju:

http://com.hok.hr/pz/search/hr.html
Na isti način, obrtnici mogu kontaktirati HOK ili HDD kako bi pronašli dizajnera koji bi im odgovarao (ili kontakt preko HOK-a ili HDD-a) ili na internetskim stranicama www.dizajn.hr.
6.  Kako pravno definirati suradnju s obrtnikom/dizajnerom ?

Na stranicama Hrvatske obrtničke komore mogu se preuzeti naputci i savjeti za definiranje ponude i ugovora između obrtnika (naručitelja) i dizajnera (autora), koji je u suradnji s HOK-om izradilo Hrvatsko dizajnersko društvo. Također, za sve zainteresirane strane na web stranicama je dostupan i pojednostavljeni okvir, primjer ugovora, koji bi mogao poslužiti kao naputak za (pravno) utvrđivanje okvira suradnje između obrtnika i dizajnera. Navedeni ugovor nije obvezan, već služi samo kao putokaz za uspješne razgovore na relaciji obrtnik – dizajner. Svaka suradnja je specifična, tako da će i svaki ugovor na kraju biti drugačiji.
7. Može li se na natječaj prijaviti proizvod koji je samo djelomično proizveden tradicionalnim tehnikama obrade?
Komisija će se prilikom ocjenjivanja najboljih deset projektnih prijedloga držati kriterija koji su navedeni u tekstu natječaja (originalnost i inventivnost, cjelovita kvaliteta proizvoda, dizajn…). Iako je utemeljenost u obrtničkoj tradiciji važan kriterij, prilikom ocjenjivanja će se vrednovati i druge kvalitete proizvoda, stoga proizvod može biti samo djelomično proizveden tradicionalnim tehnikama obrade.  
8. Na koji način će se odvijati promocija prijedloga na Facebooku?
Nakon što stručna Komisija odabere deset najboljih projektnih prijedloga, agencija Zagrebačke banke zadužena za promociju za svaki će projektni prijedlog osmisliti posebnu stranicu na Facebooku gdje svi korisnici, nakon što preuzmu aplikaciju, mogu glasati za prijedlog koji im se najviše sviđa. 

Cijelu medijsku promociju putem svih dostupnih kanala (novine, TV, Internet) vodit će kao i prethodne godine Zagrebačka banka.
9. Mogu li se umjesto prototipa ili modela, natječajnoj dokumentaciji priložiti fotografije proizvoda?
S obzirom da će Komisija odlučivati o projektnim prijedlozima koji su već u ozbiljnoj fazi izvedbe, nužno je da proizvod bude izveden do one razine koja Komisiji može dati uvid u kvalitetu, dizajn, funkcionalnost i sve one odlike proizvoda koje su nužne i kao takve su navedene u kriterijima. Stoga, samo fotografija neće biti prihvaćena kao dovoljno dobra ''vizualizacija'' proizvoda.

U iznimnim slučajevima, kada obrtnik nije u mogućnosti dostaviti proizvod zbog dimenzija, ili cijene dostave, u tom slučaju će Komisija proizvod pregledati u samoj radionici.
10. Koja je razlika između modela i prototipa?
Prototip je predserijski proizvod najčešće namijenjen za ispitivanja i testove prije prelaska u serijsku proizvodnju koji izgledom, materijalima i izvedbom gotovo u potpunosti odgovara završnom proizvodu. Ukoliko zbog kratkog roka za predaju projektnog prijedloga ili zbog određenih tehničkih komplikacija obrtnik nije u mogućnosti izraditi prototip, Komisija će uzeti u obzir i model (moguće izrađen od drugog materijala, tehnikom koja nije istovjetna onoj za serijsku proizvodnju) iz kojeg će se moći utvrditi odlike proizvoda tražene u kriterijima.
11. Što je poslovni plan?
Poslovni plan je pisani dokument kojeg je potrebno priložiti natječajnoj dokumentaciji a u kojem podnositelj zahtjeva opisuje: sve karakteristike proizvoda s kojim kandidira za donaciju (ideju, izradu, materijal, boju, i sl.), način na koji namjerava proizvoditi navedeni proizvod, mora dati svoju viziju potencijalnih potrošača koji bi bili zainteresirani za kupovinu proizvoda, zatim ukratko obrazložiti plan prodaje i distribucije te najvažnije na koji način i u koju svrhu namjerava utrošiti potencijalni iznos donacije. Mora se sastojati od jedne do tri stranice A4 formata.
12. Mogu li se na natječaj javljati prošlogodišnji pobjednici?

Da.
13. Što znači posebna donacija komisije?

S obzirom da je u prošlogodišnjem natječaju zadatak Komisije bio da među pristiglim zahtjevima (njih oko 150) odabere deset najboljih, o kojima je potom glasovala javnost putem Facebook aplikacije, ove godine želimo dati veću mogućnost odlučivanja komisiji tj. direktno ih uključiti u dodjelu donacija. Budući da komisija glasa temeljem ocjene 1-10, te da se na taj način formira i sam poredak najboljih projekata, ove će godine Komisija najboljem projektu dodijeliti i posebnu donaciju od 50.000,00 kn. Kako je poredak projekata do samog završetka tajan (osim prvih deset o kojima javnost glasa putem Facebooka), tako se do samog kraja neće znati koji je projekt bio najbolji i po glasovima komisije. U slučaju da najbolji projekt po mišljenju komisije ujedno bude i najbolji projekt po mišljenju javnosti, iznosi donacija će se zbrajati.  U slučaju da najbolji projekt po odabiru komisije ne bude među najbolja tri po mišljenju javnosti (dobitnici donacija),  isti ipak dobiva nagradu komisije u iznosu od 50.000,00 kn.
14. Može li se dostaviti više proizvoda?

Jedan projektni prijedlog može sadržavati više proizvoda ako se radi o kolekciji (primjerice nakita, odjeće, rasvjetnih tijela…) s jasno vidljivom zajedničkom temom. Ako se radi o proizvodima koji nisu povezani, tada oni moraju biti dostavljeni kao zasebni projektni prijedlozi sa svom pripadajućom dokumentacijom.

